



### 3ª RETIFICAÇÃO

**NO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 42/2023, PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DE 27 DE NOVEMBRO DE 2023:**

#### **1 – RETIFICAR O SUBITEM 7.4.1 DO EDITAL DE SELEÇÃO:**

**Onde se lê:**

**7.4.1** – Considera-se experiência profissional de estágio, para todos os cargos, o ato educativo escolar supervisionado, desenvolvido no ambiente de trabalho que visa à preparação para o trabalho produtivo de educandos de cursos de graduação na modalidade de licenciatura em IES.

**Leia-se:**

**7.4.1** - Considera-se experiência profissional de estágio, para todos os cargos, o ato educativo escolar supervisionado, desenvolvido no ambiente de trabalho que visa à preparação para o trabalho produtivo de educandos de cursos de graduação **em instituições de educação superior.**

#### **2 – RETIFICAR O SUBITEM 13.10.3 DO EDITAL DE SELEÇÃO:**

**Onde se lê:**

**13.10.3** - O candidato que desejar interpor recurso referente a sua **RECLASSIFICAÇÃO** ou **ELIMINAÇÃO** deverá formalizá-lo, devidamente argumentado, por meio da plataforma do sistema E-Docs, no site [www.acessocidadao.es.gov.br](http://www.acessocidadao.es.gov.br), no prazo de até 15 (quinze) dias, a contar da data da ciência da reclassificação ou eliminação, seguindo o modelo constante no site [www.sedu.es.gov.br](http://www.sedu.es.gov.br), no menu Processos Seletivos, em Passo-a-passo.

**Leia-se:**

**13.10.3** - O candidato que desejar interpor recurso referente a sua **RECLASSIFICAÇÃO** ou **ELIMINAÇÃO** deverá formalizá-lo, devidamente argumentado, por meio da plataforma do sistema E-Docs, no site [www.acessocidadao.es.gov.br](http://www.acessocidadao.es.gov.br), **no prazo de até 5 (cinco) dias**, a contar da data do **envio da informação**, seguindo o modelo constante no site [www.sedu.es.gov.br](http://www.sedu.es.gov.br), no menu Processos Seletivos, em Passo-a-passo.

**3 - Ficam mantidas as demais condições, exigências e informações constantes no Edital SEDU 42/2023.**

Vitória/ES, 06 de dezembro de 2023.

**VITOR AMORIM DE ANGELO**  
**Secretário de Estado da Educação**